
定数が5議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～C党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席

定数が6議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～D党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席 議席

定数が7議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～D党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席 議席

C党 （

【1】 次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。

【2】

10点

完答

4830 2400

÷1 9000 4830 2400

÷2

27000

27000
÷3 11800 8000 9000

C党A党

10点

資料1

得点　　　　　　　　　　　/30

No.(　　　　)　　　　　年　　　　　組　　名前

民主主義・国会

ドント式 ②
10点×3

B党政党

得票数 35400 24000

2 ）

÷2 17700 12000

（

資料1

A党 B党 C党

÷1 35400 24000

完答

政党 A党 B党 C党 D党

13500

A党 （ ）2 B党

次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。

A党 B党 C党

1 ）

D党

6600

3300

2200

1650

1 0B党 （ ） C党

600

1200

800
得票数 9000

※　小数第一位を四捨
五入して整数で表記し
ています。

【3】 次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。
10点

完答

資料1

6600

D党 （ ）2（ ）

÷4 2250 1208

A党 （ ）3

4500 2415

÷3 3000 1610

÷1 22000 5900 18500 4700

A党 B党 C党 D党

7333 1967 6167 1567
得票数 22000 5900 18500

÷2 11000 2950 9250 2350

A党 （ 3 ） B党

÷4 5500 1475 4625 1175

）

※　小数第一位を四捨
五入して整数で表記し
ています。

3 ） D党 （ 0（ 1 ） C党 （

4700

A党 B党 C党 D党政党

÷3

1 2

4 5

1 23

4 5

6

1 2

3 4

5 6

3

7


	Sheet1

